



傑出企業/商業銀行

聯動業務大獎



享「雙總行」管道優勢

提供跨境金融服務方案

2019年6月11日，招商永隆銀行有限公司（「招商永隆銀行」/「該行」）在新城財經台、香港大公文匯傳媒集團合辦的「人民幣業務傑出大獎2019」評選活動中獲頒「傑出企業/商業銀行—聯動業務大獎」。這是招商永隆銀行首次獲得此獎項，展示該行過去一年在人民幣跨境聯動業務領域的發展和成績獲得市場認可。



招商永隆銀行獲頒「人民幣業務傑出大獎2019」傑出企業/商業銀行—聯動業務大獎，由招商永隆銀行總經理馮學鋒（中）代表領獎。

量身訂造企業金融服務方案

招商永隆銀行總經理馮學鋒表示：「招商永隆銀行很榮幸獲得這個殊榮，本行作為提供聯動業務的佼佼者，擁有豐富的公司金融服務經驗及專才，深明企業對融資、投資、外幣兌換、現金管理等服務的要求，能針對客戶的痛點，提供全面及量身訂造的企業金融服務方案，全力協助企業持續發展境內外業務。」

擁全牌照多管道優勢

招商永隆銀行作為母行招商銀行在境外的全資附屬公司，扎根香港至今已擁有86年的歷史，始終秉承「進取不怠穩健，服務必盡忠誠」的服務宗旨。在國家「一帶一路」和粵港澳大灣區發展等戰略藍圖下，招商永隆銀行更充分利用全牌照、多管道等優勢，積極加強與招商銀行的緊密聯動，借助招商銀行及招商永隆銀行在境內外及澳門的龐大的分支機構，結合各方的業務優勢及專才，先後推出「資本通」、「商貿通」及「財富通」等產品體系，優化招商永隆企業一網通服務平台，為跨境企業提供一攬子的跨境金融服務方案，以滿足境內外企業的發展及需要。

過去一年，招商永隆銀行在社會各界人士、機構和商業夥伴的支援和關心下，取得了良好的成績，聯動業務更是取得較大突破，先後為多家知名的境內外企業提供專業全面的跨境金融



招商永隆銀行優化招商永隆企業一網通服務平台，讓跨境企業可以享有新平台、上企業銀行服務體驗。



由左至右：招商永隆銀行公司銀行三部主管王歡、總經理馮學鋒及公司銀行一部主管張海偉表示，招商永隆銀行為境內外企業提供一攬子的跨境金融服務方案。

服務。以銀團業務為例，招商永隆銀行連續多年在香港市場排名前列。

排名躍至第五 助力企業上市

根據湯森路透2018年最新排名，招商永隆銀行在香港市場上銀團牽頭兼簿記排名全港第5位。同時，招商永隆銀行通過與母行的緊密聯動，已為逾百家香港上市企業完成IPO收款工作，2018年更是乘勢而上，為19家在資本市場上非常有影響力的、集資額名列市場前茅的IPO企業擔任收款行，這進一步提升該行在香港資本市場的知名度和美譽度。

未來，招商永隆銀行將繼續發揮境內外聯動優勢，與招商銀行善用「雙總行」管道優勢，在粵港澳大灣區各主要城市均設有服務機構，配合國策，全面覆蓋粵港澳大灣區，並向成為「連接您與海外的跨境綜合金融平台」的目標持續邁進。



傑出私人銀行

財富管理大獎



中銀國際私人銀行業務

全方位財富管理平台 助客戶資產穩健增長

依託中銀國際集團強大的投資銀行背景及產品研發能力，中銀國際有限公司通過不斷豐富產品，優化服務平台，致力為私人銀行客戶提供全面的財富管理增值服務以及周全的財富傳承方案。



中銀國際有限公司榮獲「人民幣業務傑出大獎2019」傑出私人銀行—財富管理大獎，中銀國際有限公司執行董事林彩霞（中）代表領獎。

中銀國際有限公司成立於2009年，是中國銀行股份有限公司全資附屬之本地有限牌照銀行，是香港首家為高淨值客戶提供私人銀行服務的中資金融機構。憑藉母公司中銀國際控股有限公司及其子公司（下稱「中銀國際集團」）的雄厚產品開發能力及投資銀行綜合服務平台，為來自中國內地、香港及世界其他國家和地區的高端客戶進行全球資產管理、產品涵蓋新股及債券發行配售、收購兼併、直接投資、資產管理、私人離岸信託及境外人民幣產品等，滿足客戶各個階段的財富管理需求。

中銀國際私人銀行業務持續發展，一直致力於優化產品及運營平台，計劃組建全新的私人銀行客戶服務系統，進一步提升客戶服務水平，提供更優質的客戶體驗；同時銳意創新，將人工智慧和數據技術深度運用於客戶運營管理、投資服務等領域，幫助客戶把握全球投資機遇，提供更全面且具個性化的財富管理服務。

領先投行實力 大灣區金融協同發展

根植香港40年，中銀國際集團是中國成立最早的投資銀行，是中國在海外規模最大、產品最齊全、綜合實力領先的投資銀行之一。中銀國際集團已在全球設立了50餘家附屬公司及聯營公司，在香港股票承銷、債券承銷、股票現貨交易、資產管理等領域長期保持市場領先地位。

隨着「一帶一路」和粵港澳大灣區建設不斷向縱深發展，將帶來不可估量的發展機遇，中銀國際集團將一如既往地發揮自身跨境多元化平台優勢，不斷提升專業服務水準，在推動金融服務創新、加強粵港澳大灣區金融協同發展的

同時，為客戶提供更多投資機遇。

中銀國際集團在私人銀行及境內外資本市場的多個核心領域具有領先優勢，曾多次榮獲《亞洲金融》、《國際金融評論（亞洲）》、《財資》等業界知名刊物頒發的重要獎項，業績斐然。秉承集團「以客戶為中心」的理念，中銀國際私人銀行業務將繼續發揮專業優勢，憑藉對境內外市場的深入理解和國際化平台優勢，加快產品創新，協助客戶了解最新的環球市場動態，實現全球資產管理的目標。

中銀國際私人銀行業務將繼續發揮專業優勢，為客戶提供全方位的私人銀行服務。



中銀國際具有國際視野的財富管理團隊，協助客戶把握海內外資本市場的投資機遇。



聲明：上文對任何產品或服務的描述只供參考，並不構成或視為對該產品或服務的發售、認購或兌換呈或推薦，亦不構成或視為任何合約或投資、法律、會計、稅務或其他意見。本文提及之產品或服務可能受某些國家的法律所限制，而未能在該等國家完全地提供有關服務。中銀國際集團不保證任何產品、服務、投資或投資策略適合任何人士。各有意投資者作出投資決定前，應向獨立專業顧問諮詢意見。中銀國際集團對本文內容，當中錯誤、遺漏或誤差引致的損失概不負責。